



Exercice 2011-2012 : Chiffre d'affaires : +12,3%
Résultat opérationnel courant : +16,7%

En K€	2010/2011	2011/2012	Var
Chiffre d'affaires	109 131	122 593	+12,3%
Résultat opérationnel courant	6 554	7 647	+16,7%
Marge opérationnelle	6,0%	6,2%	
Résultat opérationnel	6 554	7 647	+16,7%
Résultat net pdg	3 230	3 578	+10,8%
Marge nette	3,0%	2,9%	

Croissance dynamique de +12% sur l'exercice

Au cours de son exercice 2011-2012, le Groupe Bastide a réalisé un chiffre d'affaires de 122,6 M€ en croissance de +12,3%, dont +9,5% en organique. Cette performance très dynamique valide les investissements commerciaux du groupe et témoigne du succès de la mise en place de pôles géographiques d'expertise métiers (Nutrition Perfusion – Respiratoire et Maintien à Domicile Collectivités).

Les activités de Maintien à Domicile (MAD) représentent 62% du chiffre d'affaires (75,7 M€ en hausse de +9,1%), le solde étant réparti à hauteur de 17% pour le Respiratoire (21,1 M€ soit +18%) et de 21% pour la Nutrition-Perfusion (25,8 M€ en progression de +18%).

Durant cet exercice, le Groupe a repris le développement de ses franchises après une phase de réorganisation. 3 nouvelles ouvertures à Arras, Aurillac et Castres portent à 13 le nombre de franchises au 30 juin 2012.

Résultat opérationnel courant : +16,7%

La croissance de l'activité s'est accompagnée d'une progression des marges par rapport à l'exercice précédent. La marge brute s'inscrit en progression à 62,9% (61,7% en 2010-2011) bénéficiant du développement rapide des activités Respiratoire et Nutrition-Perfusion et de la croissance des ventes de produits en marque propre.

Le résultat opérationnel courant s'établit à 7,6 M€ en hausse de +16,7%, représentant 6,2% du chiffre d'affaires. Ce niveau de marge opérationnelle intègre une légère hausse du poids des frais de personnels suite aux recrutements effectués pour faire face à la croissance soutenue des pôles spécialisés.

Après comptabilisation des frais financiers (-1,3 M€) et de l'impôt (-2,7 M€), le résultat net progresse de 10,8% à 3,6 M€, soit une marge nette de 2,9%.

Contact Bastide, Le Confort Médical
Vincent Bastide/Bruno Monté au +33 (0)4 66 38 68 08
www.bastideleconfortmedical.com

Une structure de bilan solide

Les capitaux propres ressortent à 43,3 M€ au 30 juin 2012. Les flux de trésorerie générés par l'activité ont atteint 19,5 M€ sur l'exercice, couvrant l'ensemble des investissements opérationnels du groupe, intégrant les décaissements liés à l'acquisition d'AB2M et au rachat des minoritaires de Medikea. La dette nette ressort à 27,3 M€, soit un taux d'endettement net de 63%.

Forte progression du dividende : 0,17 € par action (+13%)

Le groupe Bastide proposera lors de sa prochaine Assemblée Générale le versement d'un dividende de 0,17 € par action, à comparer à 0,15 € lors de l'exercice précédent.

Perspectives 2012-2013

Positionné dans un secteur porteur, le groupe Bastide poursuivra en 2012-2013 sa croissance dynamique, fidèle à sa trajectoire stratégique qui vise à équilibrer progressivement le poids dans le chiffre d'affaires du MAD et des activités à dominante services (Respiratoire et Nutrition Perfusion).

Pour atteindre cet objectif de moyen terme, le groupe s'appuiera sur le potentiel supérieur de croissance organique de ces dernières activités et sur l'intégration de croissances externes ciblées. Plusieurs dossiers sont aujourd'hui à l'étude.

Au final, pour l'exercice 2012-2013, le groupe se fixe, comme objectif une croissance globale de l'ordre de 10% couplée avec la poursuite de l'amélioration des résultats opérationnels.

Par ailleurs, le groupe poursuivra le développement de son réseau de franchises, avec déjà une ouverture en Septembre à Angoulême. D'autres ouvertures sont également programmées au cours des prochains mois.

Contact Actus Finance
Guillaume Le Floch au +33 (0)1 72 74 82 25
www.actus-finance.com